



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА

вул. М. Грушевського, 8, м. Тернопіль, 46021, тел. (0352) 43-11-16, тел./факс 52-21-05
E-mail: ovm@reg-adm.gov.te.ua Web: www.te-rada.org Код ЄДРПОУ 24630220

12.07.2019р. № 48101

на № _____

від _____

п. Лілії

foi+request-51492-d6397d9f@dostup.prawda.com.ua

Інформація щодо запитуваного

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 11 липня 2019 року № б/н щодо субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа у 2019 році», повідомляємо про часткове його задоволення у зв'язку з наступним.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 року № 130 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа у 2019 році» Тернопільській області передбачено **43 730,9 тис. гривень**, в тому числі на:

1. закупівлю дидактичних матеріалів, музичних інструментів, сучасних меблів, комп'ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів нової української школи – **34 077,8 тис. гривень**, з яких:

- 25 відсотків на закупівлю дидактичних матеріалів для учнів початкових класів, що навчаються за новими методиками – 8519,45 тис. гривень, які розподілені між відповідними місцевими бюджетами з урахуванням кількості класів у початкових школах (1-4 класів у структурних підрозділах інших закладів освіти, що забезпечують початкову освіту) в кожній адміністративно-територіальній одиниці;

- 40 відсотків – закупівлю сучасних меблів (13 631,12 тис. гривень), розподілено з урахуванням кількості учнів 1-4 класів у початкових школах (або структурних підрозділах інших закладів освіти, що забезпечують початкову освіту);

- 35 відсотків – закупівлю музичних інструментів, комп'ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту (11 927,23 тис. гривень), розподілено з урахуванням кількості початкових шкіл (структурних підрозділів інших закладів освіти, що забезпечують початкову освіту).



2. на підготовку тренерів-педагогів, супервізорів, проведення супервізії та підвищення кваліфікації педагогічних працівників – **9 653,1 тис. гривень**, з яких:

- 10 відсотків місцевим бюджетам для здійснення витрат на відрядження вчителів, асистентів вчителів закладів загальної середньої освіти з інклюзивним та інтегрованим навчанням директорів та заступників директорів закладів загальної середньої освіти для підвищення кваліфікації – 965,3 тис. гривень, які розподілено пропорційно до кількості педагогічних працівників вищезазначених категорій;

- 90 відсотків – Тернопільському обласному комунальному інституту післядипломної педагогічної освіти на здійснення видатків з підвищення кваліфікації вчителів та інших педагогічних працівників, – 8 687,8 тис. гривень.

Враховуючи вищезазначене, повідомляємо, що відповідно до рішення Тернопільської обласної ради від 16 квітня 2019 року № 1356 «Про внесення змін до обласного бюджету на 2019 рік», Черніхівецькій сільській об'єднаній територіальній громаді було виділено 2 352,0 (дві тисячі триста п'ятдесят дві) гривні для підготовки тренерів-педагогів, супервізорів, проведення супервізії та підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Разом з тим, запитувана Вами інформація щодо освоєння коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа у 2019 році» не стосується безпосередньої діяльності та компетенції Тернопільської обласної ради, оскільки головним розпорядником коштів вказаної субвенції в частині закупівлі дидактичних матеріалів, музичних інструментів, сучасних меблів, комп'ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів нової української школи визначено управління освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації.

Таким чином, Тернопільська обласна рада не є належним розпорядником запитуваної Вами інформації.

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Тернопільська обласна рада не володіє запитуваною інформацією, але за характером діяльності відомо, що нею відповідно до повноважень може володіти Тернопільська обласна державна адміністрація.

У зв'язку з цим, інформаційний запит від 11 липня 2019 року № б/н направлено належному розпоряднику інформації з одночасним повідомленням про це Вас, як запитувача. Відлік терміну розгляду зазначеного запиту на інформацію починатиметься з дня отримання запиту належним розпорядником інформації.

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника інформації, вищого органу або суду (стаття 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації»).

З повагою

Голова Тернопільської обласної ради
Комоса 52 34 56



В.В.ОВЧАРУК